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Yro Takoe skoHOMeTpUKa

CopeprkaHue

@ 4o Takoe skoHomeTpuka
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Yro Takoe skoHOMeTpUKa

Y1o Takoe SKOHOMETPUKa

DKOHOMETpPUKa

Hayka, usy4atoLias KoNM4YeCTBEHHbIE I KAYECTBEHHbIE SKOHOMUYECKNE
B3aUMOCBSI31 C MOMOLLbIO MAaTEMATUYECKNX U CTAaTUCTUHECKNX METOLOB
n mopeneii
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Yro Takoe skoHOMeTpUKa

OcHoBHble 3aa4dn SKOHOMETpPUKN

o ObHapy»eHne n aHaau3 CTaTUCTUHECKUX 3aKOHOMEPHOCTEN B
SKOHOMUKE;

@ [locTpoeHne Ha Baze BbISIBNEHHbLIX AMMUPNYECKNX SKOHOMUNYECKNX
33aBUCMMOCTEN 3KOHOMETPUYECKNX MOJEeNEiA.
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Yro Takoe skoHOMeTpUKa

3KOHOMeTpI/I HECKNE METOAbI

@ PerpeccuoHHsblii aHanms
o [laHenbHbIA aHanus

@ AHanns BpeMeHHbIX psifoB
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

CopeprkaHue

e Ananus BPEMEHHbIX PALOB
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

OcHOBHble MOHATMA

BpemeHHoii psig,
CoBOKYNHOCTb HabItOAEHNI SKOHOMUNYECKON BENNYNHBI B Pa3iNYHble
MOMEHTbI BpeMeHU

Bynem paccmaTprBaTh BpeMeHHON psig Kak BbI6opky X;
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

Kak ncnosnb3oBaTb AaHHYO KOHCTPYKUWHO

Haunbonee nontas xapakTepucTrka npoLecca siBisieTCsl COBMeCTHast
hbyHKLMS pacnpeneneHnsi, uiay naOTHOCTEN pacrnpeseneHus.
MosTomy, 4Tobbl 3aaTh BCe BEPOSITHOCTLIE CBOMCTBA 3TOM
KOHCTPYKLIMM, HAM HY>XHa COBOKYMHOCTb (DYHKLMIA pacnpeaeneHusi.
A MMeHHO ofHOMepHas OYHKLMsS pacnpeieneHus, ABYMepHasi, U.T.4.
fl(Xh)» 7(2(Xt17Xf2)7 f?’(xththts)
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

OcHOBHble MOHATMA

Crporas cTaunoHapHOCTb

Bynem HasbiBaTb ciy4aliHbllii MPOLLECC CTPOro CTaLMOHAPHbBIM, €C/IN
CLBUT BO BPEMEHN HE MEHSIET HU OAHY M3 (PYHKLUIA MAOTHOCTN
pacnpegeneHuns

Cneactausi:
@ B cTporo crauuoHapHOM npouecce MaTEMaTUYECKOE OXMIAHNE He
3aBUCUT OT BpeMeHU

@ B crporo crauuoHapHoM npouecce AnCnepcusi He 3aBUCUT OT
BPEMEHU

@ ABTOKOBapUMaLMOHHAs N aBTOKOPPENSILNOHHBbIE (DYHKLUMN 3aBUCAT
TOJIbKO OT Pa3HOCTM MOMEHTOB BpeMeHU
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

OcHOBHble MOHATMA

Cnabas craumoHapHocTb
Bynem HasbiBaTb ciydaiiHblil npouecc cnabo CTauMoHApPHLIM, eCu:
@ ero MaTeMaTU4eckoe OXKUAAHNE N LUCMEPCUS CYLLECTBYIOT U He
3aBUCSAT OT BPEMEHU

@ aBTOKOBapuauMOHHash hyHKLUS 3aBUCUT TOJIbKO OT Pa3HOCTH
3HaYeHun ti-to
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

[Mpumepbl npoueccos

Benbiii wym

Mpouecc e, Takoii, 4to E(e;) = 0; Var(e:) = 0; Cov(ej,e;) = 0 npu i#j
ecnn [obaBuTb, YTO £; pacnpefeneHbl HOpManbHO TO Byaem Ha3biBaTb
3TO rayccoeckuM benbim Wwymom u nucats . «~ WN(0, o2)

3TOT npouecc cnabo cTaumoHape

Mpouecc cnyyaitHoro bayxkaeHus

Mpouecc 3agaetcs cnegyrowm obpasom: X; = X;_1 + &4,
rae €: b6enbiin WwWym
AaHHbIVI NPOLECC ABNAETCA HECTALUMNOHAPHbBIM
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

3amedaHue

Xe= X1+ et
A Xy =¢;
Myctb z; = A X;, pacMOTPUM Z; Kak HOBbIA BPEMeHHOW psig,
=z =€t

=> NOJIyYUNN CTaLMOHapHbIl psag
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AHanuns BpemMeHHbIX pPsifos

Teopema Bonbga

Teopema

HepetepMuHupoBaHHbIi €1abo cTaumoHapHbIi CiyYaiiHbIli NPoLecc
MOXET ObiTb NPeACTaB/EH B CAEAYIOLEM BUSE:

Xe — pe = Ziozo V,-eir

lne i - MaTemaTnyeckoe oXXugaHue, €; - benblii Wym.

To ecTb BCsiknii cnabo cTaunmoHapHbIA NPOLECC MOXET bbiThb
NpeacTaBieH B BUAE JIMHEHOW KOMBUHALMM BesibIX WYMOB C pasHbIMK
BECOBbIMUN KObprumeHTamu.
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

CopeprkaHue

e Mpouecc MA, AR, ARMA
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

[lpouecc ckonb3sllero cpegHero

Mpouecc ckoNb3ALLEro CpefHero

CToxacTU4ecKmnii NpoLECcC Ha3blBAETCS MPOLIECCOM CKOJb3SILLErO
CpefHero nopsiika g, ecau B passioxeHuy Bonbga npucyTcTByOT TONILKO
g cnaraembix

MA(Q): Xe — pe = D7 Vs - err
lfe fi¢ - MaTeMaTUYECKOe OXMAAHNE, ) - Benblli WwyMm.
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

Onepatop casura

Onpepenum onepaTop casura

LX: = Xi1

LPX, = L(L(L..))X

3anuuwem npouecc CKOMb3ALLEro CPeAHEro Yepes onepaTop CABUra
Xe = Bq(L)ee, rae

Bq(L) = Bol® + B1Lt + Bol? + ... + B4L9 - onepaTopHblii nonnHom
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

M pouecc aBTOpeErpeccnmn

ABTOperpeccusi nopsigka p

AR(p): Xe = a1Xi—1 +aoXi—o+...+apXe_pter
rae €; - b6enblin Wwym

3anuwem B 3KBNBAJIEHTHOM BUae

Xt — O[]_thl — O[2Xt72 T ees — CKpthp = &t
Oé(L)Xt =&t
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

M pouecc aBTOpeErpeccnmn

Mpoueccsl AR(p) n MA(q) vem-To noxoxu

AR(p): ap(L)X: = &

MA(q): Bq(L)er = X:

MA(q) - Bcerga crayuoHapen

AR(p) - cTaumoHapeH Torga U TONbKO TOFAA, EC/IN BCE KOPHU €ro
XapaKTEPUCTNYECKOTO YPABHEHUS JIEXAT BHYTPY €4EHNYHOrO Kpyra.
Mpryem, ecnn oH cTaymoHapeH ero MoxHo ceectu k MA(oo)

PuicbmsaToBa AHacTacus OcHoBbI 3KOHOMeTPMKM



Mpouyecc MA, AR, ARMA

CeoiicTBa cTaumoHapHbix npoueccos AR

MaTemaTtuyeckoe oxugarne E(X;) =0

3o cnepyet u3 Teopembl Bonbaa: X — pe =Y oo g W ey

ABTOKOBapnaunoHHas yHKLS

npu T > p

Y1) =01y(t — 1) + ... + apy(T — p)

3anuwem aBToperpeccuio nopsaka p:

Xe=o1Xem1+ o+ apXt —14e¢| * Xe—r

Y(7) = E(XeXe—r) = aay(7 — 1) + ... + apy(T — p) + E(Xe—rer)
—_———
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

CeoiicTBa cTaumoHapHbix npoueccos AR

ABTOKOBapuaLoHHasi yHKLNS

npu ™ <p

PaccmoTpum YacTHbiii cnyyain AR(1)
Xe=a Xe—1 + e * Xe—r

2(1) = ax(0)

1(2) = a(1) = a*(0)

7(7) = a™(0)

AsTokoppensiuust p(7) = o
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

AsTokoppensiuns ans AR(1)

0,9
0,8

0,7 ﬂ\
0,6 \\\\

0,5

0.4 \

0,3

0.2 \\\
0,1

0 ‘H*—’—'——o—-—o

1 2 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Puc. 1. 3Ha4eHNA aBTOKOPPEJIALMOHHON dyHKImMK mpomecca AR(L)
npM 3HAYeHMH KoaddhuienTa pasHoM 0,8
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

AsTokoppensiuns ans AR(1)

0,8
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Puc. 2. 3HauyeHna aBTOKOPPEeJAIMOHHON GyHKIMM nporecca AR(1)
pu 3Ha4YeHuy Koddduiyenra pasHom —0,8
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

CBolicTBa CTaLMOHAPHbIX MPOLLECCOB

AgTokoBapuayuoHHas dpyHkuns ans AR(2)

Xe=ay Xe—1+az Xea2+ 5t| * Xi_r

E(Xe1X) = 2(1) = a1(0) + azy(—1)

ABTOKOppensauns

p(1) = ~(7)/7(0)

Pn = Q1Pp—1 + Q2pp—2

[aHHoe ypaBHeHME NMEET peLLEHNE:

pn = Ci(m1)" + Co(m2)" | rae Ty, T2 - XapaKTEPUCTUHECKME KOPHU
U3 YCTIO0BUIA CTALMOHAPHOCTI KOPHU MO MOAYSHO MEeHbLUE efeHnLbl =
BbIpaXkeHue 3aTyxatollee
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

CBolicTBa CTaLMOHAPHbIX MPOLLECCOB

Obwnii BbIBOA

YacTHas aBTOKOppensiunoHHas hyHKLUS aBTOPErpecCMOHHOro npoLecca
AR(p), pasHa 0 gns 7 > p u, BoobLue rosopsi, He pasHa 0 npu 7 < p
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

Kombunauuns npoueccos ARMA

ARMA(p,q)- aBTOperpeccusi-ckonb3siLiee cpeaHee
Kombunauyusi npoueccos AR(p) n MA(q)
VpaBHeHue:

ap(L)Xe = Bq(L)e:

Xe=ar Xei1+ ...+ apXt,p + & + ﬂlstfl AF coo AP ﬂthfq
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

Vcnoeue ctaymonapHoct ARMA

Mbl y>Ke YCTaHOBUAM, YTO €CAi BCE KOPHM monnHoMma ap(L) no mopynto
meHblie 1 To 3 obpaTHbIli onepaTop u
_ -1
Xe = [ap(L)] 7 Bq(L)ee
Torma X; MOXXHO npefAcTaBUTb B pasnoxeHue Bonbga.
3HauYmMT NPOLECC CTaLMOHAPHbIIA.
3HaYmMT CTaLMOHAPHOCTL MPOLECCa ONpPeAeieTCsl TOJIbKO €ro
AR-vacTbi0
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

CeolicTBa cTtaumoHapHoro npouecca ARMA

@ MaTemaTtunueckoe oxugarnne EX; =0

o AsTokoppensunorHas dyHkumust "3aTyxaeT"B TOM Xe CMbIC/E YTO 1
ans npouecca AR
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

|_|pl/l BEAEHNE K CTALUMOHAPHOCTN

BcnomHuM npo HecTauuoHapHbIli psg ciay4YaiiHoro bayxaaHus
VpasHeHune X; = Xi_1 + €
MoxxHo npusectn k Bugy A Xy = z; = ¢
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Mpouyecc MA, AR, ARMA

|_|pl/l BEAEHNE K CTALUMOHAPHOCTN

VpaBHeHue

X =a+ pt+yt> +e;

Bosbmem pasHocTb
AXi=a+Bt+yt2+er—a—B(t—1)—y(t—1)2 —g;1 =
B+2vt— v+ (ee —ee-1)

MNpoBenem B3ATME BTOPOV pa3sHOCTW

A2X, = AXy — AXe1 = 27+ (et — 26t-1 + €t42)

Monyunnu craunoHapHblii npouecc, koTopbii siBasietcs MA(2)
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Knacc ARIMA

CopeprkaHue

@ Knacc ARIMA
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Knacc ARIMA

Knacc ARIMA

ARIMA(p,d,q)

Knacc HecTaumoHapHbIx psagoB, KoTopble B3sTueM d nocnefoBaTesibHbIX
Pa3HOCTEli MOXXHO MPUBECTW K CTaumoHapHomy sugy ARMA(p,q).
B onepaoptrom suge ARIMA(p,d,q) 3anuckiBaetcst kak

ap(L)A%x = Bq(L)e:
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Knacc ARIMA

Knacc ARIMA

Otanbl noctpoerust mogenn ARIMA Bokca n [dxenknHca

@ YcTaHoBUTL NOpsifoK uHTerpaunu d n gobuTbcs CTauMoHapHOCTY
psfa, B3sB JOCTAaTOYHOE KOJIMYECTBO Pa3HOCTENA.

o llcxoms ns noBeaeHMs aBTOKOPPENSLMOHHON U YaCTHONA
aBTOKOBApPMaLMOHHON (hYHKLUU YCTAaHOBUTL 3HAYEHnE p, |

o OueHunsanne kO3pPULNEHTOB a1..0cp, B1...q
@ [locTpoeHune mogenn

@ lcnonb3zosanne MoZenn Ansa nporHo3npoBaHus
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Mpumep sapaum

CopeprkaHue

© Mpumep 3apaun
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Mpumep sapaum

[Mpymep peanbHoli 3agauu

PaccmoTpum npumMep aHanm3a BpeMEHHOrO psifia C MOMOLLbIO
python n mopyna statsmodels.

PuicbmsaToBa AHacTacus OcHoBbI 3KOHOMeTPMKM



Mpumep sapaum

3arpyska gaHHbIX

ﬂ'ﬂﬂ Ha4Yajsla 3arpy3mm AaHHbl€ N NTOCMOTPUM Ha HUX:

from pandas import read_csv, DataFrame

import statsmodels.api as sm

from statsmodels.iolib.table import SimpleTable

from sklearn.metrics import r2_score

import ml_metrics as metrics

In [2]:

dataset = read_csv('tovar_moving.csv',';', index_col=['date oper'], parse_dates=['date oper'], dayfirst=True)
dataset.head()

Otgruzka priemka
date_oper
2009-09-01 179667 276712
2009-09-02 177670 164999
2009-09-03 152112 189181
2009-09-04 142938 254581
2009-09-05 130741 192486

KOHOMETPMKM



AHann

Mpumep sapaum

3 BPEMEHHOrO psiga

MocmopTum rpacuk Hawero psiga:

500000
BOOOOD
700000
EOOD00
500000
400000
300000
200000
100000

]

Wit
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Mpumep sapaum

AENIE BPEMEHHOIO pALa

VYMeHbwnm konebaHus Hallero pana
60000,

500000

400000

300000

200000

100000

2010 2011 2012 2013
date_oper

Kak MOXXHO 3aMeTnTb, HOBbI rpacuk He MMEET sIPKUX BbIODPOCOB U
MMeeT SPKO BbIPaXXeHHbIA TpeHn. V3 3To MOXXHO caenaTh BbIBO, O TOM,
4YTO psif, He SABASETCA CTaLMOHAPHbIM
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Mpumep sapaum

AENIE BPEMEHHOIO pALa

MocTpoum ructorpammy
45 T T T T T

an b

S

EV

5+

20

151

10

5

DD 100000 200000 300000 400000 500000  6OCOOO

Kak MOXHO 3aMeTUTb N3 rucTorpaMMmbl, paj y Hac bonee MeHee
OfHOPOAHBINA N UMeeT OTHOCUTENBHO HebonbLol pasbpoc
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Mpumep sapaum

AENIE BPEMEHHOIO pALa

Mpoeegem TecT Xapkn — Bepa ans onpeaeneHnss HomMapabLHOCTY
pacnpeneneHunst, 4Tobbl NOATBEPAUTL NPeAnosokeHne ob OAHOPOAHOCTH.
[ns sToro B cywecreyet dyHkuns jarque bera() koTopas Bo3spawaet
3HAYEHUS1 AAHHOW CTAaTUCTUKN

p — value = 0.0606724103

Hynesas runotesa o HOpPMaNbLHOCTM PacnpesesieHnsi OTBEPraeTcs C
MaJioil BEPOSITHOCTLIO , 3HAYUT Hal Psif, UMEET HOPMaJibHOro
pacnpeneneHus.
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Mpumep sapaum

AENIE BPEMEHHOIO pALa

Jnsi npoBepkn NpoBepky CTaLMOHAPHOCTYW AaBaiiTe NpPoBeAeM
0006weHHbIi TecT Jukkn-Pynnepa Ha HaNMYNE €ANHUYHBIX KOPHEN.

Ons atoro B mogyne statsmodels ectb dyrkums adfuller():
test = sm.tsa.adfuller(otg)
print ‘adf: ', test[@]
print 'p-value: ', test[1]
print'Critical values: ', test[4]
if test[@]> test[4]['5%']:
print 'ecTb eOWHMYHBIE KOPHMW, PAQ He CTaluoHapeH'
else:

print 'egMHM4HBX KOpHEW HET, pAQ CTauuoHapeH'

adf: -1.38835541357
p-value: 0.58784577297

Critical values: {'5%': -2.8753374677799957, '1%"; -3.4617274344627398, '10%’; -2.5741240890815571 }
ECcTb E4HHHYHBIE KODHH, DAA He CcTayMoHaperd
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Mpumep sapaum

AENIE BPEMEHHOIO pALa

Onpep,envnM nopAJ0OK MHTErPUPOBAHHOIO pAada A4 Hallero psaaa:
otgldiff = otg.diff(periods=1).dropna()
test = sm.tsa.adfuller(otgldiff)
print ‘'adf: ', test[@]
print ‘p-value: ', test[1]
print'Critical values: ', test[4]
if test[@]> test[4]['5%']:
print 'ecTe eQWHMYHLIE KOPHWM, DAQ He cTauWoHapeH'
else:
print 'eQWHWYHBIX KOpHERA HeT, pAQ CTauuoHapeH'

adf: -5.95204224907

p-value: 2.13583392404e-07

Critical values: {'5%': -2.8755379867788462, '1%': -3.4621857592784546, '10%": -2.574231080806213}
EANHHYHBIX KOPHEH HET, PAA CTayHoHapeH
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Mpumep sapaum

AENIE BPEMEHHOIO pALa

MocTpoum rpacbuk:
200000

150000 - 8

100000 - 8

50000 : 1 N

=50000 8

—=100000 - : : 8

—150000 - 8

- L L L L
200000 2010 2011 2012 2013

date_oper
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Mpumep sapaum

[locTpoeHue momenn BpeMeHHOro psiga

Y7106l NOCTPONTL COOTBETCTBYIOLME KOPPENOrPaMMbl, B MaKeTe
statsmodels nmetotcsa cnegytowme dyrkunu: plot acf() u plot  pacf().
Otn BoiBogsT rpacukn ACF u PACF, y kotopbix no ocu X
OTKJ/1afbIBAtOTCS1 HOMEPA N1aroB, a no ocu Y 3HAYeHNsi COOTBETCTBYIOLLNX
yHKuuli. Hy>kKHO OTMETUTL, YTO KOAMYECTBO NAroB B PyHKUUSIX 1
onpefensieT Yncao 3Havmmbix koadduuymenTos. Ntak, Hawm dyHKLn
BbIFNSAAAT Tak:

ig = plt.figure(figsize=(12,8))

axl = fig.add_subplot(211)

fig = sm.graphics.tsa.plot_acf(otgldiff.values.squeeze(), lags=25, ax=axl)

ax2 = fig.add_subplot(212)

fig = sm.graphics.tsa.plot_pacf(otgldiff, lags=25, ax=ax2)
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Mpumep sapaum

[locTpoeHue momenn BpeMeHHOro psiga

Autocorrelation
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Mpumep sapaum

[locTpoeHue momenn BpeMeHHOro psiga

VITaK, KOrga M3BeCTHbl BCE NapaMeTPbl MOXHO NOCTPOUTb MOAENb
src_data_model = otgl:'2013-85-26"]
model = sm.tsa.ARIMA(src_data_model, order=(1,1,1), freg='W').fit(full_output=False, disp=8)

CpegHekBagpaTu4Hoe OTKIOHEHWEe Haweid mogenu: 80919.057367642512
CpeaHsis abcontoTHas owunbka nporHosa: 63092.763277651895
OcTanock HapncoBaTh Hall NPOrHO3 Ha rpaduke

PuicbmsaToBa AHacTacus OcHoBbI 3KOHOMeTPMKM
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